

# 雷州林区公安简报

(第 47 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2017 年 4 月 13 日

## 遂溪派出所业务技术用房正式动工兴建

2017 年 4 月 11 日，经过 5 年时间的期盼和准备，雷州林区分局遂溪派出所技术用房正式破土动工了。

回顾 5 年前的今天，遂溪派出所业务技术用房项目的建设由于种种原因被搁浅。2014 年 10 月，雷州林区分局新领导班子上任后，为使派出所的各项工作朝着规范化建设的方向发展，以适应新形势下林区公安工作的发展需要，李爱军局长带领领导班子成员，向下深入调研情况，向上积极请示汇报工作；上下奔走，积极谋划，历经一年有余的努力争取，最终在省森林公安局、国营雷州林业局、遂溪县国土资源局的大力支持和配合下，顺利解决了遂溪业务技术用房项目建设资金、征地、工程招标等问题。

雷州林区分局成立 30 多年以来，下属派出所实现了建设独立业务技术用房的愿望，这是分局基层基础建设的一大突破。如今，在分局办公室专项小组的积极协调下，北坡派出所、龙门派出所业务技术用房将相继动工建设。相信在新的领导班子坚强的领导下，分局执法办案会朝着更规范化的方

向发展，为雷州林区经济建设保驾护航。

